

SZEGED TEREMKÉZILABDA KUPA 2012. ÉVI VERSENYKIÍRÁSA
NB- s, megyei bajnokságban, városi kupában szereplő csapatok részére

A kupa célja: a bajnokság után a 2012.. évi szakmai felkészülés biztosítása, a sportág népszerűsítése

A kupa rendezője: Szegedi Sport és Fürdők Kft. Kézilabda Szakcsoportja (6726 Szeged, Temesvári krt. 33.)

A teremkézilabda kupa lebonyolításáért felelős Versenybizottság:

Elnök: Horváth Jenő
Titkár: Baranyi István
Tagok: Gyuris László, Veszelooszki Béla, Mányai Mária,
Kuczik István

A kupán részt vehetnek: NB-s, megyei városi és ifjúsági bajnokságban működő csapatok férfi és női kézilabda szakosztályai, nevezésük alapján.

A kupa helye: Városi Sportcsarnok (Szeged, Temesvári krt. 33.)

Tervezett játéknapi napok: 2012. január 16. - március (szombat- vasárnap)

Helyezések eldöntése: a férfi és a női csoportokban körmérkőzés formájában döntenek el a helyezéseket az elért pontok és gólkülönbség alapján.

Díjazás: a női és férfi első helyezett csapatok serleg díjazásban részesülnek. A további helyezettek oklevelet kapnak.

Nevezési díj: 20 000 Ft + 25% ÁFA, azaz 25 000 Ft.

Az összeget a nevezéssel egy időben 2012. január 9- ig kell befizetni számla ellenében, készpénzben.

Nevezési határidő: 2012. január 9. (hétfő) 17.00 Városi Sportcsarnok 15-ös szoba

A nevezést e-mailen (istvan.baranyi@invitel.hu) vagy személyesen kell írásban eljuttatni a fenti időpontig.

A nevezésben fel kell tüntetni a nevezett csapatok levelezési címét, a csapat nevét, a csapatvezető elérhetőségét.

A nevezés feltétele az érvényes sportorvosi igazolás, melyet egy összesítő csapatnévsoron kell leadni. Érvényes megyei vagy NB-s igazolással rendelkező játékosok esetén az igazolás hátoldalának fénymásolata is elegendő.

Szegedi Sport és Fürdők Kft. Kézilabda Szakcsoport

6726 Szeged Temesvári krt. 33.

Hivatalos fogadóóra: hétfő 17:00-18:00

Egyéb rendelkezések:

- a) A kupán a Magyar Kézilabda Szövetség Versenyszabályai érvényesek.
- b) Óvás: indokolt esetben a fordulót követő hétfőn, de legkésőbb 8 napon belül. Kivétel az utolsó forduló, ahol a mérkőzést követő fél órán belül, írásban kell benyújtani az óvást egyesület által bélyegzővel ellátott papíron.
Óvási díj: 5.000.- Ft., fellebbezés: 7000.- Ft. Az óvás elutasítása esetén az óvási díjat visszatartjuk.
- c) A csapatvezetők a mérkőzés jegyzőkönyvét a mérkőzés kezdete előtt fél órával kötelesek olvashatóan beírni és a résztvevők igazolását, illetve **sportorvosi igazolását** a versenybizottságnál bemutatni.
- d) Az esetleges okozott kárért a vétkes csapat sportköre felelős. Ez köteles a kárt megtéríteni.
- e) A sorsolás következtében elől álló csapat a pályaválasztó, aki köteles 2 db mérkőzéslabdaról és 2 garnitúra elütő színű mezzről gondoskodni.
- f) Játékidő: az MKSZ versenyszabályai alapján a Versenybizottság határozza meg.
- g) A teremkézilabda kupán minden játékos egy csoportban csak egy csapatban szerepelhet.
- h) Játékvezető megsértéséért, vagy súlyos sportszerűtlen magatartásért kapott **piros lapos kizárás automatikusan 1 mérkőzésről** szóló eltiltást jelent. Súlyosabb vétség esetén az eltiltás mértékéről a Versenybizottság dönt.
- i) A fel nem sorolt kérdésekben a Versenybizottság a döntés jogát fenntartja.

Azok a csapatok, akiknek nevezését a kupa küzdelmeire elfogadták, a versenykiírásban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek kell hogy elismerjék.

Szeged, 2011- november 20.

Horváth Jenő
Kézilabda Szakcsoport
Elnök

Baranyi István
Kézilabda Szakcsoport
Elnökhelyettes

Szegedi Sport és Fürdők Kft. Kézilabda Szakcsoport

6726 Szeged Temesvári krt. 33.

Hivatalos fogadóóra: hétfő 17:00-18:00

NEVEZÉSI LAP

BENEVEZEM KÉZILABDA CSAPATÁT
2012. ÉVI TEREMKÉZILABDA KUPÁRA.

A VERSENYKIÍRÁSBAN FOGLALTAKAT MAGAMRA NÉZVE KÖTELEZŐNEK
TARTOM ÉS ELISMEREM.

NEVEZEM A FFI. NB- s CSAPATOT.
NEVEZEM A FFI IFI CSAPATOT.
NEVEZEM A FFI. SZABADIDŐS CSAPATOT.

NEVEZEM A NŐI NB- s CSAPATOT.
NEVEZEM A NŐI IFI CSAPATOT.
NEVEZEM A NŐI SZABADIDŐS CSAPATOT.

**A 20 000 FT + ÁFA, AZAZ 25 000 FT NEVEZÉSI DÍJAT
SZÁMLA ELLENÉBEN A HELYSZÍNYEN BEFIZETEM.**

NÉV:

LEVELEZÉSI CÍM:

TEL:

FAX:

E-MAIL:

Szeged,

**A JÁTÉKNAPRA VONATKOZÓ KÜLÖN KÉRÉSEKET ITT KÉRJÜK
FELTÜNTETNI.**

.....

aláírás